

PYTANIA

Dotyczy: konkursu ofert na udzielenie świadczeń zdrowotnych realizowanych na rzecz pacjentów Samodzielnego Publicznego Szpitala Klinicznego im. Andrzeja Mielęckiego Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach postępowanie **KSZ/DSM/17/2021**:

Konsultacje pulmonologiczne - CPV: 85121232-8

2. Badania diagnostyczne pulmonologiczne - CPV: 85121232-8

3. Bronchoskopia i bronchofiberoskopia (badania endoskopowe tchawicy i oskrzeli)- CPV: 85121200-5

W zawiązku z pytaniami Oferenta, które cytuję poniżej, udzielam następujących odpowiedzi:

Pytanie 1: Czy **Udzielający Zamówienia** wyraża zgodę na zmianę zapisu ust. 1 § 9 Załącznika nr 7 do SWKO (**Umowa na udzielanie świadczeń zdrowotnych**), który po zmianach otrzymałby następujące brzmienie: „Strony ustalają, że okresem obrotowym za wykonaną usługę jest miesiąc kalendarzowy. **Udzielający Zamówienia** zobowiązuje się do płacenia należności za wykonane usługi na konto **Przyjmującego Zamówienie** w terminie 30 dni od dnia otrzymania prawidłowo wystawionego oryginału faktury wraz z wykazem o którym mowa w § 8 ust 2”.

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia wyraża zgodę.

Pytanie2:

Przyjmujący Zamówienie zwraca się z prośbą o doprecyzowanie zapisu zawartego w § 1 ust. 5 i 6 Załącznika nr 7 do SWKO (**Umowa na udzielanie świadczeń zdrowotnych**) „od momentu zgłoszenia” tzn. momentu, od którego liczony jest czas na udzielenie świadczenia.

Odpowiedź: Zgodnie z § 1 ust. 4 Załącznika nr 7 do SWKO (**Umowa na udzielanie świadczeń zdrowotnych**) „Zapewnienie możliwości wykonania konsultacji/badań poza wyznaczonymi godzinami po wcześniejszym kontakcie telefonicznym nr tel:, niezależnie od pory dnia i nocy przez wszystkie dni w roku. Należy przez to rozumieć całodobowy dostęp do świadczeń.”

Przewodniczący Komisji Konkursowej

Lech Krawczyk